

本报讯 3月15日,金华市政府新闻办举行新闻发布会,介绍当地最新出台的加快推进新型工业化政策。

金华市经信局党委书记、局长陈洪介绍,本轮政策在智能制造、专精特新、企业创新、新兴产业培育等重点领域加大了支持力度,并对政策兑现方式进行了优化,超四成的政策条款可以通过“免报即兑”的方式拨付到企业。

据了解,金华市本轮工业政策还针对新兴产业发展和优质企业主体培育方面出台了一系列举措。在支持企业发展方面,新政策瞄准当前新兴产业和未来产业重点发展领域,着力打造新的增长极。

在支持软件信息业发展方面,对自主研发投入100万元以上的企业,按实际投资额的15%给予奖励,最高奖励200万元。

在优质企业主体培育方面,对首次入选省“雄鹰”(链主)企业、制造业单项冠军示范企业(产品)、产业链领航企业的,分别奖励100万元、150万元、200万元。

(上接A1版)

坚持打造科技型企业队伍 全面提升主体竞争力

企业是科技创新的主体。全省科技系统将坚持增加数量和提升质量两手抓,培育一批“顶天立地”的科技领军企业和科技“小巨人”企业,不断培养壮大科技型企业队伍。

支持企业加大科技创新力度。鼓励和支持企业加快融入“315”科技创新体系和“415X”先进制造业集群,加大基础研究投入、参与重大科技基础设施和高能级创新平台建设。

加大民营企业产学研协同重大项目立项支持。强化从民营企业等市场主体的生产实践中凝练重大科技攻关需求。

支持科技人才领办、创办企业。协同相关部门加强创新创业服务,鼓励科技人才通过到企业挂职、兼职或在创办企业以及离岗创业等多种形式,有效牵引企业自主创新能力提升。

坚持营造开放创新生态 全面提升人才吸引力

全省科技系统将以更加开放的思维和举措推进国际国内科技和人才交流合作,聚天下英才而用之。以制度型开放提升海外引才质效。

合力畅通人才流动渠道。不求所有、但求所用,鼓励各地将海外研发机构、人才科创“飞地”入驻人才纳入“飞地”统计、落实人才政策。

加强国际科技合作载体主动布局。建好国际联合实验室、企业海外研发中心等国际科技合作载体,支持有条件的用人单位通过海外研发中心、工作机构等吸引使用当地高层次人才。

坚持不断激发科技人才创新活力 全面提升改革驱动力

科技人才创新活力能否充分释放,关键在体制机制。全省科技系统将坚持科技创新和制度创新“双轮驱动”,加快形成支持全面创新的基础制度。

重塑重大科技人才计划。改进遴选标准、优化遴选方式,更大力度下放科技口省级人才计划、研究员职称等自主评审权。

深化科技人才评价改革。推进人才评价与科技评价全面接轨,科学实施分类评价。深化科技成果赋权、单列管理等集成改革。

大力扶持青年英才。深入实施青年科技人才挑大梁担重任引育工程,深化自然科学基金“负面清单+包干制”改革,长期稳定支持一批青年科技人才。

全文转载自《今日浙江》杂志

浙大团队从肠道微生物群中发现一种抗癌新方案,成果登上《细胞》 肠菌代谢物或为肿瘤治疗提供新策略

在肿瘤治疗领域中,一种名为“免疫治疗”的新疗法逐渐进入公众视野。然而,实际应用中不同肿瘤类型对免疫治疗的反应性大不相同,患者之间的疗效差异很大。

3月15日,浙江大学医学院附属第二医院王良静教授团队联合浙江大学医学院附属邵逸夫医院陈淑洁主任医师团队在《细胞》发文。他们发现一种肠道菌群产生的小分子代谢物叫咪唑丙酸,可以持续调动T细胞杀伤肿瘤,增强抗PD-1单抗在结直肠癌、乳腺癌、黑色素瘤等实体肿瘤中的疗效。

在结直肠癌患者中,只有少数病人能从抗PD-1

1单抗等免疫治疗中长期获益,且疗效差异很大,难以达到临床预期。针对这个临床实践中的痛点和国际前沿的难点,医生和科学家们都积极探索增敏免疫治疗的新策略。

浙大研究团队经过长达5年的研究发现,人体粪便中的主要成员——肠道共生菌可以影响免疫治疗疗效。他们抽丝剥茧寻找其中的奥秘,通过对粪便菌群的测序、筛选,“千里挑一”地分离了一株潜在的益生菌叫氏乳酸杆菌,创新地发现给小鼠定植这种细菌就可以起到增敏免疫治疗的作用。

为了进一步明确咪唑丙酸如何起到增强免疫治疗的作用,团队进行了单细胞测序和生信分析。结果显示,一种高表达TCF-1的“干细胞样”CD8+T细胞亚

群在补充咪唑丙酸组小鼠的肿瘤微环境中显著增加。

研究团队进一步将这一发现在乳腺癌、黑色素瘤等小鼠肿瘤模型以及结直肠癌患者来源的类器官上进行了验证,发现这种小分子代谢物均起到了调动杀伤T细胞来增强免疫治疗的作用,显示出了临床转化中的巨大潜力。

对于未来何时能够真正将实验室技术运用到患者,王良静提到,目前肠道菌群研究多基于实验动物或环境来源的模式菌株,人源性菌株主要分离自国外人群,缺少功能机制明确的国人来源的共生菌资源。团队正在着力填补这一缺口,在既往研究的基础上筛选了一系列具有抗癌潜力的核心菌株,正加紧进行临床转化。

本报记者 林洁 通讯员 柯溢能 李俊元 孙泳



珍贵树种容器苗俏销

眼下正值春季植树造林的最佳时期,3月15日,在位于建德市航头镇方家村的建德市珍贵树种容器苗繁育基地,50多名工人忙于将柏树、紫楠、金钱松等珍贵树种容器苗装运上车,销往金华、绍兴等地。

近年来,该市林业部门采用现代工厂化繁育树苗措施,培育浙江楠、华东楠、浙江樟、榉树、枫香等20多个品种,每年可为全省各地提供优质珍贵树种苗木近百万株。

进出口银行开展“走一线”主题团日活动

本报讯 近日,进出口银行浙江省分行团委联合山东省分行团委,组织团员青年赴浙江省分行结对帮扶对象——江山市碗窑乡府前村开展“青春邀约走一线”乡村振兴主题团日活动,调研“千万工程”基层实践案例。

本次活动团日活动是双方团委联学共建的主要内容之一。临行前,双方团委召开座谈会,围绕中心工作交流分享引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的做法与心得,以及山东省分行团委

前期赴岷县、泰安交流活动的经验。浙江省分行发起爱心捐赠活动,募集员工捐赠的书籍105本,文具、玩具等133个。

主题团日活动当天,浙江、山东分行一行10人通过与帮扶对象座谈,了解浙江村集体经济特点和地域文化特点。“府前村的村集体经济年收入由2018年的不足15万元大幅提高至2023年的近240万元,这其中少不了贵行结对帮扶的贡献,我们非常感谢!”座谈后,团员青年实地参观了浙江省分行

通过产业帮扶协助村里建设的光伏电站和温氏“公司+农户”肉鸡养殖场,实地感受“千万工程”为村里带来翻天覆地的变化。碗窑乡受光伏电站和养鸡场两个项目成功经验的启发,谋划了“牧光互补”现代富农农业园区(光伏养鸡)项目,计划打造乡村振兴“牧光互补”样板。目前,该项目已被列入省一事一议财政奖补支持打造共同富裕乡村试点项目名单。一行人还慰问走访了低收入农户,了解春节慰问资金的使用情况和现阶段现实困难。

民泰银行“续航模式”确保资金不断档

本报讯 针对小微企业融资贵难题,民泰银行绍兴店口支行积极践行行内“续航模式”的应用,切实帮扶困难企业,降低企业成本,实现小微企业资金不断档。

“多亏了你们贷款帮我撑过最困难的时候,现在我的苗木都上第二批了。”黄先生笑脸盈盈对着到访的支行员工说道。

黄先生是浙江某建设工程有限公司负责人,公司主要从事市政园林工程建设。十几年来,从选苗

到植物养护到园林设计,每一环节黄先生都亲力亲为,“创新才有出路”是黄先生一直坚守的想法,在科研模块的投入方面他更是毫不犹豫,这也让公司发展的脚步越走越快。最新技术的科研与实践,确实让公司获益匪浅,但大量资金的投入也让黄先生备感压力。面对这个难关,黄先生找到了民泰银行,店口支行综合评判后成功为黄先生授信260万元。

转眼到了转贷的时候,面对上门走访的客户经理,黄先生说道:“现在第一批苗木已经用下去了,

回款要等到工程结束后,第二批苗木也刚刚种植下去,确实还是正用钱的时候。”了解到黄先生的经营情况与需求后,民泰银行店口支行立即为黄先生制订了“无还本续贷”方案,通过引导结算流量,还为黄先生申请了利率折扣券,半天时间就为黄先生完成了续贷手续,不用提供还贷资金,民泰银行的金融服务让黄先生的企业实现了“资金不断档”。

截至2月末,民泰银行店口支行共发放续贷金额1.15亿元,惠及客户62户。

工行金华分行开展消保宣传周活动

连日来,工行金华分行在当地监管部门的指导下,深入贯彻金融消费者权益保护理念,坚持“以客户为中心”的金融消保工作理念,持续提升金融消费者权益保护工作水平。

统筹兼顾常态化宣教与集中式宣教统筹兼顾。该行组织辖内各支行扎实开展多渠道、多形式的常态化宣教,提高消费者财产安全保护意识、风险自担投资意识、合法理性维权意识。根据新时期不同消费群体金融知识需求和薄弱环节,及时总结分析消费者关心的重点领域,积极回应消费者关切问题,提升宣教针对性和实效性。

线上宣教与线下宣教互惠融合。该行组织辖内各支行大力宣教渠道和活动形式,突出

特色项目和作品品牌。主动适应新时期消费者理念接受方式变化,践行绿色金融和数字化宣教理念,设计创作微视频、微电影、动画、漫画、H5等消费者喜闻乐见的宣教材料,利用融e联、电视、网站、微信、微博、抖音等渠道向消费者推送,以移动互联网方式促进宣教工作提质增效。探索依托信息技术开展消费者金融素养评估,通过举办网络金融知识竞赛、开展网络直播等,提升消费者参与宣教活动的热情。微信公众号等广泛宣传金融知识,开展一天一主题、一天一案例的形式宣传金融消费者权益保护相关知识,通过“点对点”定向精准施教。

突出特定群体和聚焦重点问题有机结合。该行组织辖内各支行根据不同年龄结构、教育程度、职业类别的消费者群体个性化、多样化金融知识需求,实施精准宣教,突出对农村居民、老年人、在校学生、外来务工人员等重点群体等的宣传教育,并

推动消费者宣教与金融扶贫、乡村振兴等热点问题以及党建、团建工作有机融合。结合电信网络诈骗、非法集资、校园贷、非法代理维权等违法违规金融活动的最新特点、监管政策的发展变化及该行融安e信、工银智能卫士等反欺诈产品和服务的功能更新,灵活调整宣教内容和宣教方式。

全方位宣教和一体化宣教有效衔接。该行深化与外部机构的协作联动,统筹资源、发挥合力,利用外部机构的专业优势和群众发动能力,拓展宣教广度和深度。加强同地方政府、公安部门、广播电视局、行业协会、消保委、学校、街道社区、企事业单位等的合作,联合开展宣教活动。强化银媒合作,借助新闻媒体的资源优势和活动创新能力,创新宣教载体和形式。积极联系广播电视、报刊网络等主流新闻媒体对该行宣教活动进行宣传报道,提升宣教影响力和覆盖面,树立工行良好的社会形象。

本报记者 孙伙 通讯员 张奕晨

湖北水都消防工程有限公司杭州第一分公司 91330108MAC4R8CY6M 遗失原公章、财务章、合同章,发票章,声明作废。 注销公告:湖北水都消防工程有限公司,统一社会信用代码91420104698323505N 经股东会决议同意解散湖北水都消防工程有限公司杭州第一分公司,负责人:毛日明,并申请该分公司注销登记,于同日成立清算组,请公司债权债务于本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务。联系人:宁建凡,电话027-84762598。 杭州钱塘新区周牧美美容,统一社会信用代码923301100MA2KEFM05S 遗失杭州市钱塘区市场监督管理局2023年1月3日核发的营业执照正本,声明作废。 金其明 330681198005296853 遗失绍兴华佳汇商贸有限公司开出的质保金履约保证金收据一张,收据号码07421228 金额24447.2,绍兴八佰伴开出的履约保证金质量保证金收据一张,收据号码00050779 金额18200,完成退款后声明作废。 王崇峰 遗失宁波市医疗中心李惠利医院开具的住院收费收据一张,号码3063880860 金额70586.13元,开票日期2022年5月31日,声明作废。 杭州辰源体育发展有限公司 遗失公章(编号33010610307063),财务章,声明作废。 股东会召集公告:致股东蔡一波(身份证号330227197911061357)根据公司章程,宁波滴水湾旅游开发有限公司的90%持股股东宁波未名滴水湾文化旅游发展合伙企业(有限合伙)拟于2024年3月25日召集召开2024年第一次临时股东大会。会议地点:南京市中山东路319号雅集商务楼A座401。会议议案:1.免去蔡一波执行董事职务;2.选举袁亚萍为公司执行董事。会议联系人:沈小平 18513699999。特此公告通知。 杭州育奇数字科技有限公司 遗失公章,声明作废。

杭州游目文化传媒有限公司 遗失法人章,声明作废。 杭州四染学姐文化发展有限公司 遗失法人章,声明作废。 诸暨市明芯技术咨询合伙企业(有限合伙) 遗失法人章(黄燕丽),声明作废。 杭州厨和餐饮有限公司,统一社会信用代码91330103MA2B0DPB5U 遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2018年01月30日核发的营业执照正本;中国工商银行杭州华丰路支行开户许可证;法人章,财务章;声明作废。 杨顺利 遗失零跑车辆合格证一份,合格证号WCJ182023003542 车辆型号FZ6470BEVC10A 车架号LFZ62AN58R0003823 发动机号21571R1K102,声明作废。 杭州越动体育文化有限公司,统一社会信用代码91330106MA2801PU59 遗失杭州市西湖区市场监督管理局2016年11月4日核发的营业执照副本,声明作废。 遗失意法商业集团有限公司3038-039号摊位,装修保证金收据,金额6000元,收据号NO.10011086 姓名:王卫芬,声明作废。 杭州比特信息技术有限公司工会委员会 遗失中国建设银行股份有限公司中国建设银行杭州高新支行开户许可证,核准号J3310043388001 账号33001616727053010471,声明作废。 台州市椒江明盈机械设备租赁服务部 遗失公章,编号33100210058477,声明作废。 减资公告 台州市花美塑业有限公司根据2024年03月13日股东会决议,拟将公司注册资本从500万元减少至10万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告。

公告:经本公司股东会(出资人)决定:杭州运河集团文化旅游有限公司(简称“文旅公司”)与杭州金河旅游发展有限公司(简称“金河公司”)合并。合并前文旅公司的注册资本为20000万元,合并前金河公司的注册资本为500万元。本次合并的形式为吸收合并,文旅公司存续,金河公司注销。合并后,文旅公司的注册资本为20000万元,文旅公司和金河公司的债权债务由合并后的文旅公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告。 杭州运河集团文化旅游有限公司 2024年3月19日 公告:经本公司股东会(出资人)决定:杭州运河集团文化旅游有限公司(简称“文旅公司”)与杭州金河旅游发展有限公司(简称“金河公司”)合并。合并前文旅公司的注册资本为20000万元,合并前金河公司的注册资本为500万元。本次合并的形式为吸收合并,文旅公司存续,金河公司注销。合并后,文旅公司的注册资本为20000万元,文旅公司和金河公司的债权债务由合并后的文旅公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告。 杭州金河旅游发展有限公司 2024年3月19日 公告:经本公司股东会(出资人)决定:杭州运河集团文化旅游有限公司(简称“文旅公司”)与杭州运河复艺仓文化有限公司(简称“复艺仓公司”)合并。合并前文旅公司的注册资本为20000万元,合并前复艺仓公司的注册资本为800万元。本次合并的形式为吸收合并,文旅公司存续,复艺仓公司注销。合并后,文旅公司的注册资本为20000万元,文旅公司和复艺仓公司的债权债务由合并后的文旅公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告。 杭州运河集团文化旅游有限公司 2024年3月19日 公告:经本公司股东会(出资人)决定:杭州运河集团文化旅游有限公司(简称“文旅公司”)与杭州运河复艺仓文化有限公司(简称“复艺仓公司”)合并。合并前文旅公司的注册资本为20000万元,合并前复艺仓公司的注册资本为800万元。本次合并的形式为吸收合并,文旅公司存续,复艺仓公司注销。合并后,文旅公司的注册资本为20000万元,文旅公司和复艺仓公司的债权债务由合并后的文旅公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告。 杭州运河复艺仓文化有限公司 2024年3月19日

杭州市上城区勇祥鲜肉店,统一社会信用代码92330102MACBBQ50H, 遗失由杭州市上城区市场监督管理局2023年03月03日核发的营业执照正、副本,声明作废。 杭州鑫视文化传媒有限公司 遗失杭州市临平区市场监督管理局2022年08月3日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:91330110MA2H2BABA07, 遗失财务章(吕鑫)法人章各一枚,声明作废。 宁波瑞仁佳德家具有限公司 遗失宁波市鄞州区市场监督管理局2017年10月19日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:91330212308953393M, 遗失公章一枚,声明作废。 台州云旅贸易有限公司 遗失公章一枚,编号331004100003845, 声明作废。 友一(杭州)科技有限公司(统一社会信用代码:91330100MA2CDD876H) 遗失公章、法人章(姓名吴永辉), 财务专用章和发票专用章各一枚, 特此声明作废。 声明 太平人寿保险有限公司乐清支公司以下人员(业务员)从业资格证遗失, 具体信息如下: 张梦琪, 证号: 02000333030080002019001600; 颜阿燕, 证号: 02000333030080002017000568; 王瑞涛, 证号: 02000333030080002019001722; 陈小凤, 证号: 02000333030080002017021255; 以上证件丢失, 特此声明作废。 杭州掌理网络科技有限公司 遗失公章一枚, 声明作废。 杭州七影网络科技有限公司 遗失公章一枚, 声明作废。 杭州星漫网络科技有限公司 遗失公章一枚, 声明作废。 杭州七玩网络科技有限公司 遗失公章一枚, 声明作废。